

DE

AT

CH

1. PRODUKTBESCHREIBUNG

Wasserbasierter, pigmentierter 2K-Polyurethansiegel für die farbige Gestaltung und Sanierung von Bodenbelägen, konzipiert für professionelle Anwender.

Eigenschaften:

- **Elastizität und Beständigkeit:** Hohe Flexibilität, widerstandsfähig gegenüber farblosen Chemikalien.
- **Anwendung:** Einfache Applikation mit exzellentem Verlauf und Haftung.
- **Festkörpergehalt:** Hoher Feststoffanteil.
- **Verwendungszweck:** Auch als Markierungsfarbe für Sportböden geeignet.
- **Geruch:** Mild beim Auftragen, emissionsarm nach AgBB-Richtlinien zertifiziert. (abZ-Nr. Z-157.20-69, Deutschland)

Erhältliche Farbtöne: RAL-K5, NCS-S, Pantone und Sikkens 4041. Keine Leucht- oder Metallicfarben. Farbmuster auf Anfrage.

Geeignete Untergründe:

- **Klebung notwendig:** PVC / LVT (feste Verklebung erforderlich)
- Linoleum
- Gummi / Kautschuk
- Epoxy- und PU-Beschichtungen
- Holz- und Korkböden
- Beton, Estrich und Spachtelmassen (nach Grundierung mit EP Prime)
- Stein- und Fliesenuntergründe (nach Grundierung mit entsprechendem Bonder)

2. ANWENDUNG

Mischverhältnis: 10:1. VARIOLink sorgfältig in den Stammlack einrühren und nach 10 Minuten erneut mischen.

- **Untergrundvorbereitung:** Der Boden muss sauber, trocken und fettfrei sein.
- **Applikation:** Mit Rolle gleichmäßig auftragen.
- **Reinigung der Arbeitsgeräte:** Mit Wasser reinigen.

Hinweise:

- Untergrund muss in sich tragfähig und frei von Pflegemittelrückständen sein.
- Achten Sie auf ein homogenes Mischen für gleichmäßige Farbverteilung.

3. VERBRAUCH

Pro Schicht: 100 ml/m² (10 m²/L). Bei stark saugfähigem Untergrund oder ungleichmäßiger Färbung sind zusätzliche Schichten erforderlich.

4. TROCKENZEIT

Zwischentrocknung: 1–3 Stunden.

Vollnutzbarkeit: Nach 7 Tagen erreicht das Produkt seine vollständige Strapazierfähigkeit.

Hinweise:

- Während der ersten drei Tage kein feuchtes Wischen. Teppiche erst nach 10–14 Tagen auflegen.

5. REINIGUNG & PFLEGE

Empfohlene Produkte zur Unterhaltsreinigung: PU Reiniger.

Bei hohen Beständigkeitsanforderungen ist eine regelmäßige Auffrischung der Siegelschicht notwendig.

6. LAGERUNG

Vor Frost schützen, kühl und trocken lagern.

7. TECHNISCHE DATEN

- **Inhaltsstoffe:** Wasser, Polyacrylat, Polyurethan, Pigmente, Glycolether, Kieselsäuren.
- **Sicherheit:** GISCODE W3/DD+.

8. QUERVERWEISE

Unsere aktuellen Veröffentlichungen sind Bestandteil dieses Merkblatts:

- Allgemeine Hinweise zur Anwendung von Gerriets Oberflächenprodukten.
- Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

Weitere Informationen finden Sie auf unserer Website: www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Deutschland

Kontakt: info@gerriets.com

www.gerriets.com

Diese anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem Wissen und dem neuesten Stand der Technik. Schäden bei ordnungsgemäßer Anwendung gemäß den Anweisungen sind nicht zu erwarten. Die Verwendung erfolgt jedoch auf eigene Verantwortung und erfordert eine eigenständige Prüfung der Eignung des Produkts für den jeweiligen Einsatzzweck. Unsere Empfehlungen sind unverbindlich und können nicht als Grundlage für Haftungsansprüche herangezogen werden.

FR

1. DESCRIPTION DU PRODUIT

Vernis polyuréthane 2K à base d'eau, pigmenté et coloré pour la rénovation et le relooking de sols. Destiné aux professionnels.

Propriétés :

- **Élasticité et résistance** : Haute flexibilité, résistant aux produits chimiques incolores.
- **Application** : Facile à appliquer avec une excellente adhérence.
- **Contenu solide élevé.**
- **Utilisation** : Peut également servir de peinture de marquage pour les sols sportifs.
- **Odeur** : Faible lors de l'application, produit certifié à faible émission selon les directives AgBB. (abZ-Nr. Z-157.20-69, Allemagne)

Teintes disponibles : RAL-K5, NCS-S, Pantone et Sikkens 4041. Pas de couleurs fluorescentes ou métalliques.

Supports adaptés:

- **Collage nécessaire:** PVC / LVT (collé de façon permanente)
- Linoléum
- Caoutchouc
- Revêtements Epoxy et PU
- Parquets en bois et liège
- Béton, chapes et enduits (après une sous-couche EP Prime)
- Carrelages et pierres (après une sous-couche Bonder)

2. APPLICATION

Ratio de mélange : 10:1. Mélanger le durcisseur au vernis de base et remuer après 10 minutes.

- **Préparation du support** : Le sol doit être propre, sec et exempt de graisse.
- **Application** : Appliquer uniformément avec un rouleau
- **Nettoyage des outils** : Nettoyer à l'eau.

Remarques :

- Le support doit être solide et exempt de résidus de produits d'entretien.
- Mélanger soigneusement pour une couleur homogène.

3. CONSOMMATION

Par couche : 100 ml/m² (10 m²/L). Supports très absorbants ou couleurs peu couvrantes nécessitent des couches supplémentaires.

4. TEMPS DE SÉCHAGE

Séchage entre les couches : 1–3 heures.

Utilisation complète : 7 jours après application.

Remarques :

- Ne pas laver à l'eau dans les trois premiers jours.
Placer les tapis après 10–14 jours.

5. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Produit recommandé pour le nettoyage régulier :
Nettoyant PU.

Une régénération partielle ou totale de la couche de finition est parfois nécessaire dans les zones très sollicitées.

6. STOCKAGE

Protéger du gel, stocker dans un endroit frais et sec.

7. DONNÉES TECHNIQUES

- Ingrédients: Eau, polyacrylate, polyuréthane, pigments, éther de glycol, acides siliciques.
- Sécurité: GISCODE W3/DD+.

8. RÉFÉRENCES CROISÉES

Nos publications actuelles font partie de cette fiche :

- Conseils généraux pour l'utilisation des produits de surface Gerriets.
- Fiche de sécurité disponible sur demande.

Pour plus d'informations, consultez notre site Web : www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Allemagne
Contact : info@gerriets.com
www.gerriets.com

Cette assistance technique est fournie selon notre meilleur savoir et les dernières avancées techniques. Aucun dommage n'est prévu en suivant les instructions d'application. L'utilisation reste cependant sous votre propre responsabilité et nécessite une vérification préalable de la pertinence du produit pour chaque application spécifique. Nos conseils sont donc donnés à titre indicatif et ne peuvent être invoqués comme base de responsabilité.

GB

1. PRODUCT DESCRIPTION

Water-based, pigmented 2K polyurethane sealer for renovating and coloring floors, intended for professional use.

Properties:

- **Elasticity and Resistance:** High flexibility, resistant to colorless chemicals.
- **Application:** Easy application with excellent adhesion.
- **High Solid Content.**
- **Use:** Suitable as a marking paint for sports floors.
- **Odor:** Low during application, certified low emission per AgBB guidelines. (abZ-No. Z-157.20-69, Germany)

Available Colors: RAL-K5, NCS-S, Pantone, and Sikkens 4041. No fluorescent or metallic colors.

Suitable Substrates:

- **Requires Adhesion:** PVC / LVT (permanently glued)
- Linoleum
- Rubber
- Epoxy and PU coatings
- Wood and cork floors
- Concrete, screed, and levelling compounds (after EP Prime priming)
- Tiles and stones (after priming)

2. APPLICATION

Mixing Ratio: 10:1. Mix VARIOLink carefully into the base and stir again after 10 minutes.

- **Substrate Preparation:** Floor must be clean, dry, and grease-free.
- **Application:** Apply evenly with roller.
- **Cleaning of Tools:** Clean with water.

Notes:

- Substrate must be solid and free of maintenance residues.
- Mix thoroughly for uniform color distribution.

3. CONSUMPTION

Per Layer: 100 ml/m² (10 m²/L). Additional coats are required on highly absorbent substrates or less covering colors.

4. DRYING TIME

Drying between coats: 1–3 hours.

Full usability: 7 days after application.

Notes:

- Avoid wet cleaning in the first three days. Place carpets after 10–14 days.

5. CLEANING & MAINTENANCE

Recommended Product for Regular Cleaning: VARIOFinish

Partial or full restoration of the seal may be necessary in high-wear areas.

6. STORAGE

Protect from frost, store in a cool, dry place.

7. TECHNICAL DATA

- **Ingredients:** Water, polyacrylate, polyurethane, pigments, glycol ether, silicic acids.
- **Safety:** GHS CODE W3/DD+.

8. CROSS REFERENCES

Our current publications are part of this data sheet:

- General instructions for using Gerriets surface products.
- Safety data sheet available on request.

For more information, visit our website: www.gerriets.com.

Gerriets GmbH

Germany
Contact: info@gerriets.com
www.gerriets.com

This technical advice is provided to the best of our knowledge and the latest technological standards. No damage is expected when used as directed. However, usage is at your own responsibility and requires a prior check of the product's suitability for each specific application. Our advice is therefore non-binding and cannot be invoked as a basis for liability.